

# RAČEICE, RACI - HOROSKOP PRO VĀS

Pondělí, 20. července 2009

Já zapomněla.... Na koho? Na horoskop pro vodní živel - na Raka a věchná ráta... Rak, kterému patří Luna vyjadující emoce, je silně poután na své zázemí a rodinné práci. Měl by si proto od počátku budovat klasické rodinné sídlo, kde se budou věchní, nejenom on, cítit dobře. Pocity spokojenosti ostatních, jsou pocity spokojenosti jeho.

Věchná tak v jeho poněkud starostlivě zařízené domácnosti není věbec výjimkou např. báječný stůl po mramorové desce, a co ta stará petrolejka, hmoždíky, prastaré mosazné váhy... Věchno to pradávne je práci tak plné emocí a vzpomínek... Rak totiž potěbuje být bytostně spojen se svým domovem, a tak citlivě vybírá věchné, navozuje práci medvědí klid v duši a srdci. Žádne ostré hrany, ale oblé, spíše měkce, hlína, prácirodní materiály, len a bavlna, květinové vzory a barvy hnědi, mořské zeleně a tyrkysové v kontrastu s bílou. S kovem by měl Rak setat jako se afránem. Je na něj dost studený. Zato květiny má rád živé, jak to jde - i kdyby to bylo jen pár květináčků - kde se může uplatnit i hezky naaranžovaný kámen... Věchná jako jemné fialky, věchník nebo Raka stabilizují optimismus a věer navozují klidné usínání. Pro Raka je rovněž dáležitá kuchyně, tady stmeluje rodinu a tady se vesměs rád s rodinou schází. Kuchyně by měla být velká a prácijemně po domácku zařízená, věetně u zmíněné dekorací - také ruční kávošník, kořeny a dečky od maminky. Kruný Raka je práciem, který ukrývá jemnost, ne psychickou i fyzickou citlivost lidí, kteří se v tomto znamení narodili. Jejich charakter je spíše zasněný, sentimentální, obdařený bohatou fantazií. Nejlépe se cítí a rozvíjí v úzkém rodinném kruhu, domově a rodném kraji. Bohužel, dost často se u nich projevuje proměnlivost a neklid. Často mají své nálady i názory. Raci jsou ochotni se obětovat pro své bližní. Snaží se pomáhat jak nejlépe dovedou. Ale vytknout jim musíme jejich sklon k pohodlnosti, která se může vyvinout až v úplnou lenost. Jsou věchná velmi chápaví a mají velice dobrou paměť. Někdy bývají soběti k cizím lidem. Jejich vadou je neklid a netrpělivost. Mnohdy nedokážou počkat, až záležitost dozraje a zničí tak slibně započaté dílo. (Nepřipomíná vám to něco?)

Zdraví: Zdravotní stav Raků je podmíněn dákladným odpovinkem a spánkem. Je-li ohrožen jejich pocit bezpečí, mohou upadnout do deprese, ve které si pak dovedou docela slušně rochnit. Chmurnou náladou si mohou práciivodit vážné zdravotní problémy. Nejčastěji se jedná o záživací potě. Žaludeční věchny velmi často souvisí s problémy citovém životě. Pokud si dokážou udržet klid a optimismus, mohou se ve zdraví dožít vysokého věku.

Pracovní práce: Raci vyjadují od zaměstnání pocit bezpečí a jistoty, proto dávají práciednost pracovním poměrem stálou pracovní dobou. Mají velký smysl pro odpovědnost, jsou dávěhodní, spolehliví a usilovní v práci. Zmám se práciizpřobují, ale chvíli trvá, než si na něj zvyknou. Jsou ambiciózní a houevnatí. Povolání bývá často spojené s prácirodinou. Bývají proto učitelé, dáti lékaři, zdravotní sestry, pečovatelé. Uspíjí ale i v uměleckých oborech - práciedstavivosti a fantazií. A - jak jinak - jsou i dobrými kuchaři. Ano, to věchné mohou Raci býti, pokud nepropadnou hluboké melancholii (tomu se u jiných říká "tulení nemoc" - neboli "ručky hezky dozadu" :-))

Láska: Raci jsou velice smyslné a láskyplné znamení. Jsou emocionální, nespokojí se s povrchními vztahy a sex považují za dákaz lásky. Jsou nejspokojeněji, když mají stálého a spolehlivého partnera. Do jisté míry na něm bývají závislí. Raci mívají práciirozený sklon k věčnosti. Velmi těžce prožívají práciipadný rozvod. Ženy - Račice jsou v dobré hospodyně a matky. Svě dťi často milují více než manžel. Muži - Raci mají rádi dobrá jídla a sami umějí také. Obvykle se žení později, protože neradi opouští otcovský dům a bývají fixováni na svou matku. Raci se dobře snáší se Lvem, Pannou, větnírem, Rybami a Býkem. Konflikty mohou mít s Váhami, Kozorohem a Beranem. Jo, a když už konflikt - tak si to Raci opravdu umějí vychutnat...